Ejercicios de Variaciones del nivel del mar y Patrones de sedimentacion

1. Dibuja una columna con un patrén de sedimentacion progradacional.

Anota tipo de litologia y la linea de dureza que corresponde

Para que se deposite este patrén de sedimentacién,

;Como debe ser la relacion entre el aumento del nivel del

mar (espacio de acomodo) y el aporte de sedimento?

el aumento del nm (espacom) ___ aporte de sedimento
(a) mayor (>) (b) igual (=) (c) menor (<)

En este caso la linea de costa se mueve hacia el:
(a) continente (b) mar

Por lo que tendriamos una:
(a) transgresion (b) regresién

2. Dibuja una columna con un patrdon de sedimentacién agradacional

Anota tipo de litologia y defina la linea de dureza que corresponde del lado derecho de la
columna

Para que se deposite este patron de sedimentacién, cdmo debe ser la relacion entre el
aumento del nivel del mar (espacio de acomodo) y el aporte de sedimento:

el aumento del nivel del mar (espacio de acomodo) el aporte de sedimento
(a) mayor (>) (b) igual (=) (c) menor (<)
En este caso la linea de costa se mueve hacia el: (a) continente (b) mar

Por lo que tendriamos una: (a) transgresion (b) regresion



3. Dibuja una columna con un patrén de sedimentacién de retrogradacion

Anota tipo de litologia y la linea de dureza que corresponde

Para que se deposite este patron de sedimentacién, cdmo debe ser la relacion entre el
aumento del nivel del mar (espacio de acomodo) y el aporte de sedimento:

el aumento del nivel del mar (espacio de acomodo) __ el aporte de sedimento
(a) mayor (>) (b) igual (=) (c) menor (<)

En este caso la linea de costa se mueve hacia el: (a) continente (b) mar

Por lo que tendriamos una: (a) transgresion (b) regresion

4. Dibuja una columna con el tipo de patrén de sedimentacién que se tendria cuando:

El nivel del mar desciende y aporte de sedimentos es mucho.

En estas condiciones ;qué le sucederia a la linea de costa?
Se mueve hacia el: (a) continente (b) mar
Por lo que tendriamos una: (a) transgresion (b) regresion



5. Dibuja una columna con el tipo de patrdn de sedimentacién que se tendria cuando:

El nivel del mar desciende y el aporte de sedimentos es muy poco.

En estas condiciones ;qué le sucederia a la linea de costa?
Se mueve hacia el: (a) continente (b) mar
Por lo que tendriamos una: (a) transgresién (b) regresién



